
SATRANÇ Hazırlayan: CezmiAKSOY

HOLZııAUSEN

ÜÇ HAMLEDE MAT

Taşlar:
Beyaz: Şe1,Ac2,Af6
Siyah: Şg l . K h l , Fb3,g2,h2

KAZANTSEV, STABOVEROV

BEYAZ OYNAR � BERABERE

Taşlar :
Beyaz : Şg5, Aa7, Ab3 , a4 , a6 , f 6 , g4
Siyah : Şg8, Ad6 , b5 , f2 , g6 , h5 ph7

ÇÖZÜM I: Burada önemli olan hangi atın mat yapacağıdır. Siyahın savunmasına göre beyaz atlardan birisi mat yapar.

1� AdS, FxAd5; 2� Ad4, siyah filin herhangi bir hamlesinden sonra beyaz at e2 ya da f3 karelerinden birisinden mat

yapar.

Eğer, 1� Ad5, FxAc2; bu sefer de 2� Af4, siyah filin herhangi bir hamlesine karşılık beyaz at e2 ya da h3 karelerin�
den birisinden mat yapar.

ÇÖZÜM I I :

1 � A d 2 , A e 4 + ;
2� Şh6, AxAd2 ;
3 � A c 6 , f 1 ( V ) ;
4� a7, Vf4+ ;
5� g5,Vxa4;
6� f 7 , Va3 (vezir, beyazın çıkacağı iki kareyi de kontrol ediyor)
7� Ae7, Va3 (vezirin hedefi aynı kareler)
8 � A f 5 , V a 8 ;
9 � A g 7 , V f 8 ;
1 0 � a 8 ( V ) , V x V a 8 ;
1 1 � f8 (V) +,  VxVf8 ; berabere.
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BRİÇ Hazırlayan: Mücahit ÜNER
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Atak: Karo 41 ü. Y erden 2'li verilir. Kuzey as ile aldıktan sonra ne oynamalı?

ÇÖ Z Ü M :

Doğu 3 sanzatü oynuyor. Atak karo 4. Kuzey as ile alıp el sayar. Güneyde karo dörtlü (2 ' l i batıda, 3'lü elinde).
Öyleyse doğuda kör dörtlü, Karo dörtlü, Trefl üçlü (2' li olsa güneyde 51i olurdu, karo çıkmazdı), öyleyse pik 2Ti
ve pik döner. Güney pik rua ile alıp pik dönünce kuzey boş verir. Güney kör asını alınca pik dönerek oyunu batırırlar.

Briç, Şubat 1985
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